



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 335

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 3 martie 1983

Deși invinsă aseară cu 3-2, la Kaiserslautern

UNIVERSITATEA CRAIOVA ÎȘI MENȚINE ȘANSELE DE CALIFICARE ÎN SEMIFINALELE CUPEI U.E.F.A.

KAISERSLAUTERN, 2 (prin telefon). Deși Universitatea Craiova a trebuit să învingă handicapul mai multor indisponibilități în ultima vreme (Ticleanu, Donose, Ștefănescu, Tilihoț, Irimescu) care au determinat-o să nu poată alcătui cea mai bună formulă de echipă în meciurile de verificare și cele oficiale de până acum, din acest sezon, ea a reușit astăzi seară să-și apere cu ardoare șansele aici la Kaiserslautern, pierzând la limită, 3-2 (2-0), în fața uneia dintre cele mai bătaioase echipe din campionatul vest-german; rezultat strâns, care menține șansele fotbalștilor noștri de a se califica în semifinale.

Înainte de startul acestei prime manșe a sferturilor de finală ale Cupei U.E.F.A., Universitatea Craiova a mai avut de trecut peste alte mari difi-

cultăți de alcătuire a formației. Astfel, Tilihoț se resimțea după mai vechea accidentare și nu ar fi putut stăvili forța de joc a inaltului Nilsson, Ștefănescu a făcut o întindere la antrenamentul de miercuri dimineață dar, spre lauda sa, a strâns din dinți, a intrat pe teren și s-a dăruit exemplar, așa cum a făcut-o de atâtea ori. În aceste condiții, în „11”-le craiovean au apărut noutăți de ultim moment: Irimescu - fundaș central, iar Geoigău retras la mijloc. Jucătorii noștri au trebuit să depășească și atmosfera dinaintea partidei, cu pronosticuri ale gazdelor care dădeau, în majoritatea lor, victorie de la două goluri în sus.

Dar Universitatea Craiova s-a mobilizat exemplar, trecând superb peste acel handicap de 0-3, de la un moment dat, revenind spectaculos și reușind

un rezultat strâns în fața unei echipe care a depășit net renumitele formații în actuala ediție a Cupei U.E.F.A.

Fără îndoială că acest rezultat, obținut grație unui joc mai bun în repriza secundă, conferă reale șanse de calificare craiovenilor, dar în același timp invită la o pregătire foarte a-

Etichetă IONESCU

(Continuare în pag. 4-a)

„AUTOBUZUL” RULEAZĂ ÎN PLIN PE PISTELE „DACIADEI”

A.S. Autobuzul din Capitală va sărbători, în vară, trei decenii de activitate. Fuge timpul! Primii membri ai asociației lucrau mai mult pe afară, prin curtea întreprinderii, aveau legătură cu autobuzul doar când veneau ori plecau acasă. Întia producție fiind un lot de batoze. S-a trecut la remorci-dormitoare. Au venit apoi T.V. 1, T.V. 2, microbuzele și troleibuzele în care toți am călătorit, a venit timpul școlilor de tot felul, băieții au crescut, acum sînt muncitori specialiști, maiștri, ingineri. Azi lucrează la „articulate”, la autobuzele acelea lungi, încăpătoare, de pe benzile de montaj mai scot modernele Roman-112 R.T.D. (Ruiter Diesel Turist), cu aer condiționat, oamenzii de la Autobuzul accelearind mereu pe pedala calității, a competitivității.

Același ritm alert, același stil eficient de muncă l-au imprimat și asociației sportive (președinte - ing. Timotei Turcanu). Înainte de a fi divizionari „B” la fotbal (secție condusă de ing. Dan Vuerich) băieții au jucat în campionatele pe secții, pe întreprindere, promovind treaptă cu treaptă. La fel s-a pornit și la handbal, volei, box, tenis de masă, reprezentativele întreprinderii evoluând astăzi în diferite competiții organizate la nivel de

sector, de municipiu. Motorul care a împins puternic înainte sportul de masă a fost „Dacia”. Alimentat de energia sutoilor de tineri care iubesc sportul, mișcarea în aer liber, pus - de mai vîrstnicii cu experiență - pe un flux tehnologic simplu, de mare randament, „Autobuzul” a ieșit frunțaș în multe întreceri desfășurate sub egida „Dacia”. Printre cei mai buni competitori: Toma Zamfir (fotbal, lăcătuș), Otto Popescu (volei, electrician), Florin Tone (handbal, lăcătuș), Florin Ștefan și Ovidiu Popescu (șah, primul subinginer, al doilea matritier).

Sigur, există competiții la zi, „Cupa 16 Februarie”, de exemplu, cu arbitri desemnați din rândul foștilor sportivi ai întreprinderii, cu numeroase echipe înscrise în concurs. Există însă și întreceri despre care auzi numai cînd se face vreo contestație, fiecare atelier, fiecare secție (sculăria de pildă, are sala ei de șah) își inițiază. Își organizează propriile întreceri. Cel mai bogat program (non-stop) îl au băieții de la căminul de nefamilisti. Aceasta de cînd cu „Colțul de educație fizică” (gantere, biciclete ergonometrice etc.) de

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

AZI, PRIMELE JOURI ÎN GRUPA C A CAMPIONATULUI MONDIAL DE JUNIORI LA HOCHEI

● În meciul inaugural (ora 15,30): România - Australia

Una din primele mari competiții internaționale ale anului pe care le găzduiește țara noastră, Campionatul Mondial de juniori la hochei pe gheață, se deschide azi la palatul „23 August” cu un meci care - sîntem siguri - este așteptat cu interes în special de tinerii iubitori de



Aspect de la ultimul antrenament al tinerilor hocheiști români. Foto: ION MIHAICA

PROGRAMUL DE AZI

ora 15,30
ROMANIA-AUSTRALIA
ora 17,30
FESTIVITATEA DE DESCHIDERE
ora 18,00
BULGARIA-UNGARIA

sport din Capitală. Este vorba de întâlnirea dintre selecționatele României și Australiei, partida care deschide seria celor 12 confruntări programate în Capitală.

Precizînd că este vorba de prima ediție a grupei C a C.M. de juniori (20 de ani) facem, în același timp, și sublinierea că întrecerile dedicate tinerilor generații sînt mai noi în calendarul internațional al hocheiului. De pildă, grupa A a întrecerilor a avut loc în mod oficial pentru prima oară în 1977 (cîștigătoare, selecționata U.R.S.S.), iar grupa B în 1979 (cîștigătoare, reprezentativa Elveției). În acest sezon au avut loc întreceri doar în grupa A (la Leningrad) care a fost cîștigată de Uniunea So-

vietică (4-3 cu Cehoslovacia în meciul final), iar grupa B urmează să se dispute după întrecerea de la București, între 13 și 20 martie, în localitatea Anvier (Franța). Din cele șase ediții de pînă acum ale grupei A, U.R.S.S. a cîștigat patru, Suedia și Canada câte una, iar din cele patru ediții ale grupei B, Elveția a cîștigat două, Norvegia și Austria câte una. Cine va cîștiga prima ediție a grupei C? Noi sperăm că pe această listă de onoare primul nume va fi cel al României.

În orice caz, astăzi după-amiază, cînd cele patru competiții se vor afla pentru prima oară față-în față se vor putea face aprecieri mult mai apropiate de adevăr în ceea ce

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 4-a)

Miine, la Timișoara

ROMANIA - CHILE, AL 80-LEA MECI AL TENISMANILOR NOȘTRI ÎN „CUPA DAVIS”

„Cupa Davis” din nou în actualitate! Cele mai bune 16 echipe din lume - între care și cea a României - grupate, din 1981, în ceea ce agenția France Presse numea „prima divizie a tenisului”, vor debuta vineri în cadrul celei de a 74-a ediții, începînd lupta pentru cucerirea „Salaferei de argint”. Noua formulă reunește formații de pe toate continentele doar pe criteriul valorii, într-o așa numită grupă non-zonală. Fapt care a relansat interesul în jurul faimoasei competiții intruct - după cum remarca Christian Charcossey, comentatorul de tenis al aceleiași agenții - „în ultimii ani pierduse din atracția și strălucirea sa”.

Se știe, reprezentativa țării noastre a intrat în al treilea an de cînd se află din nou în elita mondială. Coincidența

a făcut ca Ilie Năstase și echipierii săi să aibă în toată această perioadă, numai parteneri de întrecere din țări ale Americii Latine (Brazilia și Argentina în 1981, Chile și Mexic în 1982). Și acum din nou tenismanii români vor juca în compania celor din Chile. Dacă meciul ar fi început pe 5 și nu pe 4 martie, ar fi fost o reîntîlnire exact după un an, în 1982 partida disputîndu-se la Santiago de Chile, în perioada 5-7 martie. Detalii esențiale ale acestei

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-a)

La turneul internațional al Bulgariei

ÎN COMPANIA UNOR SPORTIVI DIN 19 ȚĂRI, LUPTĂTORII ROMÂNI DIN NOU ÎN EȘALONUL FRUNTAȘ

● Șt. Negrișan - locul 1, Șt. Rusu - locul 2, S. Herțea și N. Zamfir - locul 3



ȘTEFAN NEGRİȘAN

Tradiționalul turneu internațional de lupte greco-romane al Bulgariei, „Nikola Petrov”, programat cu puțin timp înainte Campionatelor europene (22-24 aprilie, Budapesta) a interesat

multe federații de specialitate pentru verificarea sportivilor lor și ca atare, la Gorna Orlavovita - locul de desfășurare a competiției - s-au prezentat 193 de luptători din 19 țări între care: Cehoslovacia, Franța, E. D. Germania, Italia, Iugoslavia, Polonia, România, Turcia, Ungaria, U.R.S.S. și Bulgaria (cu 4-4 concurenți la fiecare categorie). La un asemenea turneu de amploare, luptătorii români s-au comportat la nivelul bunelor reputații în arena internațională: Ștefan Negrișan a cucerit primul loc la categoria 58 kg, Ștefan Rusu s-a situat pe locul secund la 74 kg, iar tinerii Nicolae Zamfir (57 kg) și Sorin Herțea (82 kg) s-au clasat pe locul 3. La înapoiera lotului am solicitat amănunte antrenorului emerit Ion Corneanu.

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 4-a)

La Craiova și Pitești

ULTIMUL ACT AL „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ

● Pentru locurile I-II ale celei de a VI-a ediții se întîlnesc azi PROGRESUL BUCUREȘTI și ȘTIINȚA BACĂU

Între turul și returul primei divizi, handbalul feminin și-a continuat activitatea competițională cu disputarea ultimelor faze ale unei competiții frumoase și atractive: „Cupa României”, ajunsă la cea de a VI-a ediție. Spre deosebire de întrecerea similară a băieților, formațiile feminine au beneficiat de loturile complete, astfel explicîndu-se și faptul că valoarea meciurilor a fost de un nivel mai ridicat.

Cele două ediții de pînă acum au fost cîștigate de Universitatea Timișoara - 1978, Confecția București - 1979, Știința Bacău - 1980, Bulmentul Brașov - 1981 și din nou, Știința Bacău - 1982.

Ediția din acest an a „Cupei României” a avut o desfășurare interesantă, mai ales prin faptul că unele formații au pretenții, cum ar fi TEROM Iași, de exemplu, au ajuns la partea inferioară a clasamentului. Fără îndoială, revelația acestei ediții a fost Rapid București (Divizia „B”) care, în fața semifinalelor, a înțrecut, după un frumos meci, pe TEROM Iași.

Finalele pentru locurile I-IV vor fi găzduite de Sala sporturilor din Craiova, iar cele pentru locurile V-VIII vor avea loc la Pitești.

Iată programul de azi: CRAIOVA: Bulmentul Brașov - A.E.M. Timișoara (de la ora 15,30) - pentru locurile III-IV și Progresul București - Știința Bacău (de la ora 17) - pentru locurile I-II. PITEȘTI: Confecția București - TEROM Iași (de la ora 16,30) - pentru locurile VII-VIII și C.S.M. Sibiu - Rapid București (de la ora 18) - pentru locurile V-VI.

LAVINIA AGACHE

ȘI DAN ODORHEAN

PARTICIPĂ

LA „CUPA AMERICII”

Lavinia Agache și Dan Odorhean au plecat ieri dimineață spre New York, pentru a participa, simbolic și duminică, la întrecerile de gimnastică dotate cu „Cupa Americii”. Competiția, care programează numai exerciții liber alese, se va desfășura în cunoscuta arenă de la Madison Square Garden și va reuni numeroase vedete ale gimnasticii internaționale. Sportivii noștri sînt însoțiți de antrenorii Adrian Goreac și Gheorghe Condovici.

